

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

Мир создан Богом, а создавал он его с конкретной целью. Существование мира не бессмысленно, если Творец нас создал, то с конкретной целью, которую мы не знаем и никогда не узнаем.

Жизнь полностью осмысlena, всему есть смысл. Смысл заложен в Слове. Поэтому и начинается Главная Книга Жизни со слов: «Сначала было слово».

Ведь смысл не выразишь без слов, а слово обязательно относится к какому-то языку.

Мы с Вами знаем, что Бог создал человека и дал ему Язык. Именно этот язык ищут сегодня все ученые лингвисты мира.

Всем хочется его узнать, какой он был, как он звучал, что он собой являл и т.д. и т.п. Всем кажется, что этот язык обязательно должен быть найден на манускриптах, старинных выцветших папирусах. А может быть все это не так. Может быть это где-то очень рядом. Просто мы его не замечаем? Может быть мы на этом языке каждый день что-то произносим, независимо от национальности и вероисповедания.

Может как раз этот язык и связывает всех людей в Мире и делает человека человеком. Стоит только обратить внимание. Может этот язык дал всем языкам какую-то основу для создания и развития каждого языка. Может есть такой народ в мире, чтобы слова его народа встречались абсолютно в любом языке на планете Земля?

На территории Армении есть место, на котором в древности была жестокая схватка между Хайком (отец Арманьяка) и Белом. Бел хотел это место захватить, но не получилось. Месту этому название точное, и точнее не бывает: Хайоц-дзор, что означает «не твоя, не твой, не твой этот свет». Мол, это не твое, зря пришел, свое не отдадим. Уж что бывает точнее? Хайоц =Ха+йоц: Ха - твой, Йоц - нет. Не твое!

Теперь - Дзор = Д + Зор

Д = Отец

Зор = Свет

Означает Божий Свет.

Ненависть между противниками была настолько сильна, что место они назвали "Не твой этот Божий Свет, ты должен уйти с этого света в мир иной" Вот что оно означает. И вот Вам ответ названию этому. Вся история в названии местности, в котором показан весь накал и ненависть. Вот она сила чеченского языка. Это есть божественный Вещий язык.

Балаган: Бала – проблема; Ган – увидеть. Человек выставил дозор, чтобы увидеть неприятельское войско, это получило название Балаган (увидеть проблемы). В балагане сидел дозор, встречавший неприятеля. А что такое "дозор"?

Дозор = Д + Зор

Д = Отец, Хозяин, Владыка.

Зор = Свет, то есть видимости вокруг, все что охватывает взгляд.

Есть логика? Конечно есть, и не только в этом, но и в во всем остальном.

Больница: Бал - проблема. Бални - проблемный. Ца - Дом. Проблемный Дом. В больницу приходят только с проблемой, от которой зависит жизнь.

Больница имеет и другое название. Это Лазарет.

Лазарет = Лазар + Ет

Лазар - Болезнь

Ет - Бьют

Лазарет означает и то, что означает Больница. Лазарет - это место где бьют по болезни.

Теперь вспомните библейского Лазаря. Он был очень болезненный, весь пропитанный болячками. Отсюда и Лазарь. Чеченский язык по праву можно считать Библейским тоже. Сначало он Божий Язык. Далее он - Праязык и в третьих Библейский. Нет ни одного слова в Библии, чтобы здесь чеченский язык не раскрывал смысл происходящего. Адам, Ева, Каин, Авель, Каинана, Нахор, Авраам, и остальные тысячи имен есть чеченские имена и история человечества.

Сосанвер Анушаван – сын Арава Ара (историческая Армянская книга 1ая). Со – Я. Сан – как; Вар – есть. Смысл: такой, как я, похожий на меня.

Анушаван: Ану – имя; Ша – один; Ван – страна. То же, что и Иван в России.

Арам: Ар – все, что мы видим выйдя из дома, это и земля, и облака, по большому счету, это земля с содержимым;

Ам – озеро (водоем, стоячая вода).

Арам – уличная вода, это может быть и водоем, и озеро, и море-океан. Вышел на улицу или выглянул на улицу, а там море и «Черномор со совей дружиной».

Мы приезжаем на море и стараемся взять номер с видом на море; во-первых, воздух чистый, во-вторых, глаз радуется и отдыхает; почему моряк очков не носит? Потому что море глаз успокаивает и оказывает целебное действие.

И действительно, у моряков обычно бывает орлиное зрение.

Эллада – Греция в собственном смысле: Эл – князь; Эла – князя; Да – отец. Отец князя или отец князей. Может иметь место и родина князей Элов. То есть место, откуда они родом, так же как и боги оттуда и Греция – это родина богов, так и князья. Конечно, греки все чеченское присвоили себе, оно видно невооруженным взглядом.

Ошакан: деревня близь гор. Аштарака (Армения): Оша – Вы; Канн – завтра.

Геродот – «отец истории»: Гира – со спины, а смысл такой, мол, с того, что ты несешь на спине; Дот – налей. Геродот так потому и назван, что он давал или отдавал свои знания все нуждающимся. Он отдавал свое личное, нажитое своим горбом. Горб находится на спине, вот он и отдавал со своей спины, со своего горба. Так говорит чеченский язык, а он абсолютно точный язык, сравнимый только с математикой.

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

Ведь Нострадамус тоже получил имя не просто так: Нострадамус = Настр + Адам + С
Настр – это вся нога от таза до ступней;
Адам – человечество.
С - Я

Нострадамус жил в средние века, но предвидел события за триста, четыреста, пятьсот лет. Он одной ногой стоял в одной эпохе, а другой ногой стоял через несколько столетий, в совершенно другой эпохе. Одной ногой стоял в средних веках, а другой ногой в третьем тысячелетии. Вот почему он и Нострадамус. Дорогой читатель, вы не удивлены чеченским языком?

В понимании нахов, Нострадамус – это нога человечества (одна из двух ног), очень сильное или большое значение ему отведено. В этом что-то есть, может быть, человечество пока и не осознает этого.

Артагерс – крепость на реке Ахурян. Первое упоминание в I в.н.э. Мовсесом Хоренаци написано по просьбе Сахака Багратуни в третьей книге. В этой истории много историй: и о Артагерсе, и о нахах, правда именуются они там Нахарары, и они родом из Нахчивана, Нахчи означает: -Дом Нахов. Нахчи – это самоназвание Нахов; Ван – родина, земля, страна. Нахчиван – страна Нахов.

А теперь о крепости Артагерс. Арта – тупое, затупившееся или просто, затупело; Герс – оружие. Артагес – затупившееся оружие, неострое оружие и т.д.

Яркерт – персидский царь Иездигерд I (399-421 гуг.): Яз – дорогой; Керт – забор или территория. Огороженная забором. Дорого обошедшаяся земля.

Вананда род Нахов, как и Варанда. Вананд: Ван – страна, земля, родина; Ан – боль,

Триумф империи нахов. Глава 1

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

недуг; Да – отец, хозяин.

Род Вананд у Нахов отличался еще большей воинственностью, проявлявшейся как в энергичной защите родины, так и в мирное время в безудержном разбое (См. книгу 3, гл. 44 в Истории Армении). Очень разборчивый род, взрывоопасный.

А) Варанда: Вара + Н + Да

Вара - Есть

Н - Мать

Да - Отец

Б) Варанда: варан – семерых; Да – отец. Отец семерых.

Борбориты. О сущности этой секты определенных данных нет. Одни их названия выходят, якобы, из греческого «борборос» - грязь, скверна, другие из «барба-рос» - варвар (см. книгу 3, 129 сноска в конце книги История Армении). И в первом и во втором случае есть более древнее толкование Борбориты и Варвар.

Борбориты: Бар – значит Есть!;

Бор-бор – Есть-Есть!

Да-да!

Варвар: Вар – тоже означает Есть!

Варвар, Варвара: есть-есть.

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

В случае Борбориты речь идет о неодушевленном предмете, скорее даже о фрукте (груша, яблоко, слива). В случае Варвар – речь идет о мужчине. И если даже взять имена Барбара и Варвара, то речь идет о женщинах, хотя по нахскому пониманию оба имени не считаются именами, а только «есть-есть».

Баласакан – то же, что Пайтакаран – это область слияния Аракса и Куры (кн. История Армении, 3 книга): Бала – проблема; Са – моя; Кан – завтра. Уж куда точнее расшифровка? Местность Баласакан - место будущих проблем.

К примеру, приехали мы в другой конец земного шара, где живут цивилизованные люди, а там сплошь и рядом знакомые названия, но уже с другим смыслом, а если копнуть в историю этой местности, то предание или легенда говорит, что все как раз упирается в название этой местности или имени человека, примеров этому масса, например: Норвегия, северная страна, которая находится под северным сиянием. Или возьмем Аляску, тоже самое.

Возьмем озеро Кезеной-Ам (Чечня). или Сило-Ам (Израиль).

Давайте опустимся в жаркую пустыню Сахара! Поднимемся на самый север: Арктика, Аляска, Канада, Саха-Якутия. Самара Ангола.

Возьмем великого баснописца Эзопа, и что это означает? Означает это Гнет: он был маленьким, уродливым и с больши носом, горб на спине и вдобавок ко всему он был рабом у Ксанфа, который купил его для своей жены, подумав, что на такое страшилище она не будет обращать внимания, как на мужчину. Ксанф ошибся. В те времена и раб, и наложница жили в семье хозяина, как полноправные члены семьи, их достоинство и честь не ущемлялись, хотя Эзоп и бывал бит, но все равно это было более или менее демократично, т.к. раб всегда был при гостях и участвовал в беседе. И тем не менее, ему было невмоготу. Вот как раз Эзоп и означает Гнет: !азап – Эзоп – Гнет. История говорит, что раньше Европа разговаривала на одном, гортанном языке и для удобства человеку были изменены языки и буквы. Гортанная *а – стала: А, Ээ, Аэ и т.д. Наука это подтверждает и раскрывает скобки - показывая, что этот язык никуда не пропал , и даже сохранился в чистом первозданном виде, и говорят на нем сегодня, чеченцы,

Триумф империи нахов. Глава 1

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

ингуши и бацбийцы в Грузии, родственный народ нахам. Бац - нет! Бийца - говорить! Они без слов переходят к делу. У них с этим все в порядке и слова излишни.

Нахи – это Англия до Кельтов, Палестина – до евреев, Греция – до греков, Магreb – до финикийцев. И они, Нахи, могли сыграть значительную роль в мировой истории, хотя бы потому, что Греция, имеется в виду древняя Греция, прежде всего называлась Эллада.

Что такое Эллада? Элла – князь, лицо по тем временам возвышенное и по иерархии стоявшее после Бога; всем олигархам – олигарх, скорее всего божий наместник. Да – отец. Тогда Эллада – родина князей! Земля посланников Бога.

Эллада = Эла + Да.

Эла - божий наместник.

Да - Отец.

Еще один вариант.

Эллада = Э + Ла - Да

Э - это

Ла - Подчиняйтесь. Смиритесь. Считайтесь. Это неизбежность, которую нельзя обойти,

остановить и изменить.

Эллада - по определению родина нахов, которую греки укради у чеченцев.

Могло так статься, что Нахи нв время, забытый народ. В процессе расселения они, как и многие другие народы, могли потерять письменность, которая у них несомненно была, и ушли они в вечность, о них забыли и лет 200-300 назад Россия заново открыла их, но уже под другим названием: Чеченцев – по названию села, первого, увиденного ими в Чечне: это Чечен – Аул. Ингуши получили название от названия ингушского слова Ангушт.

Говорят, что Нахи были златовласы и с синими глазами.

По названиям древних имен, гор, рек, городов, сел, стран и континентов можно понять и

Триумф империи нахов. Глава 1

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

составить таблицу, по которой ученому миру многое открывается из прошлого. Мое мнение таково, что большинство городов мира были основаны, нахами. Почему так думается? Да потому, что расшифровывается на нахском.. и не только города, но и страны, и горы, реки, озера, континенты и, конечно, мужские и женские имена всех религий и народов.

В XII веке до рождества Христова произошли одни из самых интересных событий в мире и исторической хронике, в этот период начался процесс миграции этносов. Можно уверенно сказать, что это мировой процесс, хотя и хаотический: целые народы начали сниматься с насиженных мест, то что мы сегодня зовем Родиной, и начали переселяться за много тысяч километров, оставляя свои места для кого-то. Конечно, эта миграция заставила их либо поработить другой этнос, либо самим стать порабощенным народом. Но это не первое переселение...

Некогда Великий чеченский народ выжил , Потерял письменность, но сохранил язык, который, со временем займет высший мировой пьедестал.

Сегодня, когда целые семьи китов выбрасываются на сушу, для нас это остается загадкой, так же, как и Великое переселение.

Пала Троя и величайшие державы средиземноморья: Хеттская и Минойская.

Устоял только один Египет, хотя и ослабел и стал легкой добычей для иноземцев. Индия, Китай и Палестина приобрели новых властителей. И все это произошло по историческим меркам молниеносно – в маленький промежуток времени.

У Еврипида мы читаем:

Отец пятидесяти дочерей Данай

Триумф империи нахов. Глава 1

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

Прибывший в Аргос, основал Инаха град

И всем, пеласгов имя кто носил,

Данаев прозвище велел в Элладе взять.

Вы видите, что в этом четверостишии встречаются четыре раза нахские слова. Это же не просто так?

Данай означает Дана – отцу.

Инаха: И – это; Наха – люди (эти люди, или этих людей).

Эллада: Эл – князь; Да – отец.

Аргос: Ар – земля, пространство; Го – видеть; Са – мое. Вижу свою землю.

Благодаря нахам, мы имеем современные названия стран, городов, континентов, человеческих имен, и даже звезд.

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

Это большое достояние, доставшееся человечеству от этого крохотного народа. Хотя, кто знает, он мог быть и большим народом в древности.

Иногда мне кажется, что нахи, по определению есть «Иевусы», которые владели Иерусалимом с древних времен и мирно уживались с иудеями.Хотя в это время это был один единый народ, только разноплеменный.

Иевуса: И – это; Е – есть (обращение к женщине); Ву – есть (обращение к мужчине); Са – мое. Все, что вы видите - в городе: и мужчины и женщины, принадлежат мне и моему народу.

Нахи считают себя первыми, божественными людьми на свете. По прошествии какого-то времени симбиоз филистимлян и семитского населения Ближнего Востока достиг таких размеров, что античный мир просто перестал отличать одних от других.

А по прошествии еще какого-то времени началось великое переселение и расселение, где некоторые народы просто были стерты с лица земли, а другие заселились в непреступные горы, а третьи получили возрождение, прогресс и возможность для создания государства.

1) Картли – это народ грузинского племени. Их мужчины ходят обвязанными черными платками больших размеров. Эти платки у Нахов называются Картли. Платки появились, когда еще не было народов, потому смело можно утверждать, что и платки и одежда появились гораздо раньше, чем национальности. Потом уже народы и национальности. По тому, как этот народ одевал и носил платки – картли, они и стали называться картлийцами.Сначало - кличка, потом - имя и национальность.

2) Так же получили название народы Дагестана «Сюли»; хотя конкретно это онтосится к аварцам.

3) Осетины тоже имеют нахское название: Осетин = Ос+Т+Н.

Ос - Я

Т - Победа

Н - Мать

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

Означает:- Я есть мать победы.

4) Хазары – народ, о котором сначала молва бежала, а потом появились они. Сначала шла психическая «артподготовка». От услышанного «о их жестокости, ярости, умения воевать шел слух, народы без сражений сдавались и подчинялись им, становясь их подданными без сопротивления. Их нахи называли Хазарами, что означает: весть, слух, «гром» - звук громоподобный и т.д. Есть и другая версия: Хаза - красивый, Ра - Бог! Красивые и богоподобные! И есть главная расшифровка Хазар.

Хазар = Хаз + Ар

Хаз - Красивая

Ар - Земля

Известно, что самая красивая земля на свете есть - Кавказ. Кавказ - Родина кавказских народов. По другому - это Родина "семито-кавказоидов", состоящих из всех народов Кавказа. То есть есть научное мнение, что чеченцы, осетины, дагестанцы, ингуши и другие народы есть остатки хазарского государства. Многие считают их остатками еврейского Каганата. Другие считают, что этого не может быть. Но дыма без огня не бывает. Внешность есть главный определитель нации. Любой кавказец хороший бизнесмен, умеет зарабатывать деньги и договариваться. Все эти качества и черты говорят о едином корне, нравится это кому-то или нет.

5) Грузины имеют в своем названии нахский корень.

Го - вижу,

Ра - бог или божий,

За - процветающий.

Находящийся за богом.

Грузины у нахов называются - Гуржи.

Га - увидеть,

Ра - бог,

Жа или Жи - все живое.

6) Колхи - (Колхида). Переселенцы.

Колхи - переселились.

Да - отец или повелитель.

То есть предки переселились.

Я знаю, что Колхи есть эмигранты, то есть пришлые люди, каковыми считаются и Нахи.

Чеченцы есть "Дети Ноя" пришедшие с Урарту(Аракат).

а) Кхелхи – переселились, т.е. пришлые; Да – отцы, главы, предводители.

б) Халкида: Хал – тяжелые; Ки – другие; Да – отцы, победители.

7) Сваны: Са – мой, мое, моя; Ван – страна.

Либо:- Сван = С + В + Н

С - Я

В - Есть

Н - Мать

8) Ереван: Яра – есть; Ван – страна. Это страна, это государство.

Второй вариант Еревана.

Ереван = Е + Р + В + Н

Е - есть

Р - Божий

В - есть

Н - Мать

Есть Боя Мать.

Другое, древнее название Еревана называется Эребуни.

Эребуни = Э + Р + Е + Бун + И

Э - Это

Р - Божий

Бун - Дом, или Шатер, что одно и то же.

И - Это

Это Божий Дом.

Есть и третий вариант, параллельно несущий тот же смысл.

Эре - Это Аре, означающий на чеченском - Земля, Равнина.

Бун - Шатер или Дом, поселение.

Означает :- Поселение на равнине.

Тот кто знает Армению, тот понимает этот смысл, так как Армения есть сплошные горы, а Ереван или Эребуни как раз лежит на этой равнине, очень редкой для страны гор.

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

Мое мнение таково, что нахи – это народ, основной массой переселившийся во времена всемирного Исхода народов на Кавказ из царства Урарту (Аракат).

Так же чеченцы жили и в Израиле.

Давид был женат на дочери царя Иусеев, то есть дочери Саула - царя Израиля.

Сначала Давид купил в г. Иевус землю на окраине, а рядом начали расселяться его знакомые и родственники, постройки которых очень быстро расширялись, и вскоре он, настолько расширился, что поглотил Иевус и стал называться Иерусалимом. Чтобы не было притязаний от другого народа, нужно быстро поменять название. Прежнее название Иерусалима есть Иевус.

Все эти народы, жившие в Иерусалиме и прибрежных районах, естественно были родственны, и говорили на понятном друг другу - Праязыке (современный нахский). Та часть народа, осевшая на Кавказе, заняла все пространство от Черного моря до Каспийского. А столицу основали в г. Итиль, где Волга впадает в Каспий, нынешний город Астрахань. Отсюда и получила свое название р. Волга: Вол – приди; Га – видеть, посмотреть. Т.е. переселенцы приглашали оставшихся на Ближнем Востоке сородичей, а они были все родственны, т.е. свои, что значит слово «Вайнах»: Вай – наш; Нах – народ. Но должен оговориться, что со временем, народы получили новые языки и названия, а часть Нахов, такие же консерваторы, как и англичане, остались в первозданной форме языка, нравов, обычаев, дерзости и т.д.

Далее переселенцы двинулись на Запад и Восток. Полностью завладели Европой и Азией. И сегодня от всего этого остались только герб и древние названия старинных городов, рек и самое главное имен.

Ведь имя человека говорит о многом, если уметь его расшифровать.

Вот взять, к примеру, имя Андерсон,(Ан+дар+сун) Недуг есть у меня.

Ан - Недуг,

Дар - Есть,

Сун - У меня.

Это значит, что у любого Андрея есть Божий дар. Он чем-то одарен богом. За что бы Андрей не взялся, у него хорошо спорится. Обычно это очень одаренные люди.

Кто знал, что это означает? Да никто! И так во всем. Я абсолютно не согласен с нашими ведущими лингвистами, хотя глубоко их уважаю за то, что они взялись за этот тяжелый труд. Но они все мыслят так же как любой современный математик или физик, начинающий от Ньютона, Архимеда и Пифагора и идущий по их следам.

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

Нет, я выбрал другой метод, чтобы самому, как Пифагор и Архимед, начать все с нуля, и вывести на новую волну лингвистики. Пишут про шумеров, которых никто никогда не видел, я, правда, тоже не отрицаю, что они были. Но все идет на эти рельсы и начинают движение оттуда. Конечно, после того, как они встали на эти рельсы, им и деваться-то некуда.

Опять таки, мое мнение таково, что те же Хазары стали основоположниками славян. Основная часть Европы – это славяне, которые видоизменились, но по крови и нраву они Хазары. Они взяли всю Европу, Азию, Америку, и Африку. Они все есть-Кавказоиды.

Могут многие усомниться мол, почему от Нахов. Это очень просто. Везде в мире нахские названия, т.е первоисточник: Праязык.

А на праязыке сегодня говорят только нахи. Да и дед Авраама как раз был Нахор, от слова Нах! Нахи!

Нахор= Наха + Ра.

То есть Люди Бога. Нах - Люди, Ра - Бог!

А герб России смотрящий в обе стороны? Одна голова орла смотрит на Европу, другая – на Азию. А мы посередине. Хазары – Ашкенази – Славяне, есть кавказоиды-нахи, что одно и тоже, заняли восточную Европу. Их же можно назвать и семито-кавказоидами. Сефарды заняли западную Европу. И даже при разделе весь Ашкеназистан отошел к России, самой мощной диаспоре евреев-рассеян. Рассеяне - это, те люди которые расселились на обширной территории от Адриатики, омывающей берега Италии и соединяющееся со средиземным морем и аж до Тихого океана!

А рассеяне – значит Россия и дальше она имеет значение, отраженное еще в Библии и других святых писаниях. Одна Россия занимает только шестую часть Земли и еще одну шестую – Европа, половина которой славяне. Теперь понятно, почему Запад боится Востока. А мы, вместо того, чтобы расширять границы, мы их сужаем, хотя нам свыше предписано, что мы Рассеяне, и все славянские государства, они по божьему предписанию должны входить к нам.

А что такое Европа?

Е – это;

В - Есть - есть;

Р - Божий

О - предлог, союз для связи.

Па - Отец

Это есть Божий Отец. Вот почему есть Римский Папа.

Рим = Р + И + М

Р - Божий

И - Это

М - Мать

Получается, что Римский Папа есть Отец и Мать Божьи в одном лице. Невооруженным взглядом видно, что это так.

Хазары были везде: от Европы, Азии до Америки. Но вышли они от нахов, я это знаю оттого, что изучил и сопоставил много точной и неточной литературы. Хотя общеизвестно, что самая неточная наука – история. Это в математике и физике есть законы, которых не обойдешь, а в истории их нет.

Сегодня идет спор у историков: было ли первое тысячелетие нашей эры вообще? Можно спорить об этом так же успешно, как и о том, что раньше появилось, день или ночь? Яйцо или курица?

Современные хронологи считают, что история ошиблась в хронологии и что Рождество Христово не 2000 лет, а одна тысяча. Приводят много примеров и доказательств. И Вы тоже засомневаетесь, когда почитаете Носовского и Фоменко, они задают резонный вопрос, где были русские с I по X век нашей эры, то есть в первое тысячелетие.

Я отвечу Вам. Русские были и страна была, только они назывались хазарами, и составляли родственный и говорящий Нахам народ.

Они видоизменились и самоликвидировались, говорил князь Милославский (Куравлев) в фильме «Иван Васильевич меняет профессию». Так и тут. Пошел процесс диаспор и

Триумф империи нахов. Глава 1

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

рассеяния. Придумывалась новая письменность, алфавит, названия народов. Переписывалась история.

Хочу привести один эпиграф: «В Хазарии большое количество овец, меда и иудеев».

Когда были Хазары (эпиграф доказывает) уже были иудеи, только появились позже, т.к. евреи сначала были язычниками и поклонялись разным богам, это общеизвестно, а потом Моисей еле перевел евреев под единого Бога, а евреи, следуя за Моисеем, видели впереди движущийся огонь и дым, и все это было за кустом, который тоже двигался впереди.

Вы можете задать вопрос: где у нахов семитские корни? Отвечаю: во внешности, в красоте, обычаях: это одевание обуви с правой ноги, обрезание крайней плоти, не оставлять под ногами обрезанные ногти и волосы, не рассыпать соль и многое другое, вплоть до того, как строить отношения в семье, ведь забивание жертвенного ягненка и т.д. это все оттуда, все что мы сегодня считаем пережитками прошлого, это наследие оттуда.

Правда, я не могу сказать, что у нахов в разговоре прослеживается семитская речь, т.к. евреи, как и все люди говорили на прайзыке, и лишь потом, часть нахов стала говорить на новом семитском языке. А другие народы, отделившись, расселившись, разделившись, придумали себе, каждый свой язык. Вот Вам простой пример: идиш и латынь – это придуманные для удобства языки. И их много. А нахский язык – это первозданный, и он явился основой всех языков, что подтверждает присутствие нахских корней в любом слове и имени любого народа в Мире!

Вот Вам доказательства:

Андерсон: Ан-Дар-Сун (недуг есть у меня); Ан - недуг. Дар - есть. Сун - у меня.

Аренда= Арен + Да

Арен - Земли

Да - Отец, Хозяин.

Аргонавты = Ар + Го + На + В + Т

Ар - Земля, море и т.д.

Го - Вижу

На - Мать

В - Есть

Т - победитель, или стоящий сверху, или стоящий над.

Можно и второй вариант.

Аргонавт Ар + Го + Навт

Ар - Земля, с ее содержимым.

Го – вижу;

Навт – путешественник, международное слово, так как Космонавт, Тайконавт, Аргонавт
это подтверждают.

Армагеддон (кино): АР – пространство;

Маги – разрешено,

Дан - отцу, хозяину. Т.е. выход хозяину, отцу, владыке разрешен.

Александр: Ала – сказать;

Ки – другое;

Сан – мой, у меня.

Дар – есть.

А теперь сложите, что получится? Алаксандар: Есть у меня слово! Есть, что у меня
сказать?

Второй вариант Александра еще интереснее.

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

Александр = А + Л + К + С + Н + Д + Р

А - союз

Л - Властелин.

К - Другой

С - Я

Н - Мать

Д - Отец

Р - Божий

Я есть другой властелин, Отец и Мать Божьи. Все кто знает Александров это подтверждают.

Арктика = Ар + К + Тика

Ар – земля с содержимым (моря, поля);

Ки – другая;

Тика - Движение

Что континенты двигаются мы знаем из науки, и что Азия и Америка придвигнулась друг к другу на столько, что динозавры перебрались из Азии в Америку, тоже знаем.

Одна Арктика не двигается.

Арктика - другая земля ползет, но не эта, т.к. это тот полюс, за который земля подвязана. Двигается все кроме Арктики.

Архип = А + Р + Х + И + П

А - союз

Р - Божий

Х - Ты

И - Это

П - Отец

Архип означает - Ты есть Божий Отец.

«Архиважно!» - Любил говорить Ленин. Думаю, что он не понимал смысла того, что говорил: Ар – земля; Хи – это вода. Любимые слова В.И. Ленина означают, что «вода с улицы важна!» Конечно же, он прав, вода есть всему начало.

Анатолий: Ан – недуг; Тол – одержи победу! Получается: «побеждающий недуг!»

Ангола (Афр.)

Ангола = А - Н + Го + Ла

А - союз

Н - Мать

Го - Вижу.

Ла - Власть, властелин.

Означает, "Вижу Мать, считайтесь Подчиняйтесь".

Андорра (Исп.): Андорра = А + Н + Д + Р.

А - союз

Н - Мать

Д - Отец

Р - Божьи

Есть и второй вариант: Андорра = АН + Д + Р

АН - Недуг

Д - Есть

Р - Божий

Есть недуг Божий. Это означает, что это место подвержено аномальным явлениям как Сычуань и Боденск, типа Бермудского треугольника. Когданибудь это проявится. Там недвижимость не нужно покупать. Это мой Вам совет.

Анадырь (Россия): Анадырь и Андорра – это синонимы и имеют одно и тоже значение.

Агахан (исмаэлты): Ага – люлька детская; Хан – время. Время колыбели. То есть все Агаханы, как в детстве, всегда накормлены, в тепле и безопасности. Они всегда при внимании и заботе.

Алагирь (город в России): Ала – скажи; Гир – видел. Видевший Бога.

Аслан: А + С + Ла + Н.

А - союз

С- Я

Л - власть

Н - Мать

Означает: Я Мать Власти. То есть-Госчновник.

Аристарх: Ар или Ари – улица; Старх – бычок. Имеется в виду уличный, своенравный бычок.

Аргентина: Ар – земля; Ген – далеко; Тина – утихла. Значит, там все нормально.

Арсений, Арсен: Ар – земля; Сан - мой, моя или как. Владыка получается.

Болгария: вот Вам, пожалуйста, и подтверждение того, что я говорил. Человек приехал, увидел и зовет своих сородичей: Бол – приди; Гар – либо ветвь народа, либо видеть или тейп. Однозначно ясно одно, что с этой местности просят приехать либо определенный народ, либо увидеть, посмотреть сначала.

Балкарин (Нальчик): Бал – проблема; Кар – руки, ладони. Проблема в руках, т.е. решаема. Она у нас, мол, в руках и управляема.

Боливия: Боли – значит, начали; Вий – есть? Начало есть? Либо Бал - проблема, Ви - есть.

Антигуа: Ан – недуг; Тига – зашил. Значит, подлечил болезнь. Место где лечатся болезни суставов.

Армения: Армен = А + Р + М + Н.

А - союз

Р - Божий

М - Мать

Н - Мать.

Это есть Божья Мать.

Азербайджан: Азер – 1000; Бай – поле с травой; Джан – овцам. 1000 овечьих полей
сытных.

Багамас: Бага – рот; Mac – сколько? Сколько ртов?

Барбадос: Бар – есть; Ба - приносящий. Да - Отец. С - Я или Мой.

Беларус: Бела – дал, подарил; Ра - бог. Са - мой, мне.

Бельгия: Бел – дал, подарил; Ги – увидел. Либо, Бел - лопата. Ги - увидел. В принципе
это есть Божий подарок. Все эмигранты припеваючи живут там. Так Богом предписано.

Белиз: Бел – подарил; Из – это.

Бенин (страна): Бен – гнездо; Ин – совместно, либо смешаное.

Бутан (страна): Бут – месяц; Ан – недуг. Либо Бу - есть, Та - Победа. Н - Мать.
Есть Мать Победы.

Босния: Бос – цвет, цветение. Н - Мать. Мать зелени цветущей. Кто там был, тот знает.

Триумф империи нахов. Глава 1

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

Герцеговина: Гер – увидел; Це – красный; Го – вокруг; Вина – родили. Все здесь рождено вокруг в красном цветении.

Камерун - другая божья мать.

Чад (страна): половник у нахов.

Колумбия: Къолум – карандаш; Би – есть. Названа в честь Христофора Колумба, первооткрывателя Америки, который из истории видно постоянно ходил с карандашом, прокладывая по звездам маршрут на бумаге.

Марианские острова: Мар – нос или муж; Ан – недуг. Речь идет о болезни носа или мужа.

Чехия – напуганная.

Дания: Да – отец; Дан – отцу; И – это.

Эквадор, И - это, Ки - другой, Ву - есть. Да - хозяин. Ра - Бог, у Бога есть наместник из других. Другие у нахов - это китайцы, японцы, и остальные азиаты: тайлад узбеки, киргизы, казахи, туркмены, таджики. Словом все те у кого в названии имени присутствует буква К. Вы посмотрите на южных американцев, и вы увидите смешение азиатской крови или присутствие. Но в Колумбии, Перу, Эквадоре и так далее есть много японцев и даже язык японский является вторым государственным.

Гренада: Го - вижу; Ран - божьего. Да – отец.

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

Гуам = Г + У + А + М

Г - вижу

У - рядом или соседство

А - союз

М - Мать

Хранимая Богом.

А теперь о букве "У"

Улица = Ули + Ца

Ули - Рядом

Ца - Дом

Улица потому и улица, что стоит около домов. Если нет домов, то это трасса, дорога, автобан. Вот он и есть составитель всех слов любого народа мира.

Гаити: Га – видеть; И – это; Ти - утихло;

Исландия: Ис – девять; Лан – земля; Да – отец. Много островов, то есть страна состоящая из островов.

Иран: Ир – острая; Ан – недуг. Острый недуг. Но тут же и второй вариант: Иран = И = Ра + Н.

И + Ра + Н

И - Это

Ра - Божья

Н - Мать

Это есть Божья Мать. А если вспомнить о ее древности, то Вы со мною согласитесь.

Триумф империи нахов. Глава 1

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

Ирак: Ир – острая; Ак – дикая. Или второй вариант: Ирак = И + Ра + К
И - Это
Ра - Бог
К - Другой

Ирландия: Ир – острая, отточенная; Лан – подкова; Да – отец или хозяин.

Израиль: Из – это; Ра – бог; Эль – князь. Значит, наместник от Бога.

Италия: Ит – десять; Алу – уголек, который тлеет, т.е. пламя. Десять огней-вулканов.
Страна десяти вулканов.

Второй вариант:

И - это,
Талу - гнет.

И действительно мир прошел через их гнет. Это есть угнетатели!

Иордания: И – это; Ар – земля; Дан – отцу.

Канада: Кана – завтра; Да – отец. Завтрашний хозяин.

Мали (страна): Мал – кто; И – это. Кто это?

Монголия: Мангаль – коса; И – это; Я – есть.

Молдавия: Мал – кто?; Да – отец; Ви – есть. Бесхозная. Кто ее хозяин?

Марокко: Ма -нет. ра – бог; Ки – другого. Нет другого Божества! Либо это:- Другая Божья Мать!

Голландия: Гол – колено; Ан – недуг; Да – отец. Голландия делает изгиб, то есть колено.

Зеландия: Зе - цветущая; Лан – земля, страна; Да – отец.

Норвегия: Нор, Нур – сияние; Вега – меняться. Колеблющееся сияние, точнее не придумаешь. Можно еще сказать, меняющееся сияние!

Оман – Аминь.

Фиджи: Фи – кто, что, чье, чьи?; Да – отец; джа – овцы. Кому это принадлежит.

Филиппины: Фи – что; Липи – блестело?

Португалия: Па - Отец,

Р - Божий

Т - Победитель.

Гали – город.

Страна городов и божьих победителей.

Хотя можно и по-другому трактовать. Порт, где одевали мешок на голову рабам, чтобы они не видели. И видимо это был тот порт, откуда увозили африканских рабов. Отсюда и название, Гали – это мешок, . Хотя есть и другое верное название. Это: Па - народ, Ра - Бог, Т - стоящий над. Народ стоящий над всеми. История это доказывает именно в древности.

Эландские острова: Эла – князь; Элан – князя; острова божьих посланников или

Триумф империи нахов. Глава 1

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

наместников.

Озон - газ верхних слоев атмосферы, человек его чувствует во время грозы, в малых количествах безвреден, но если надышаться приводит к тяжелой болезни. И так: ОЗОН = АЗ - ЭТО. АН -НЕДУГ. ОЗОН - это НЕДУГ! Получается, что Праязык это предписания! Не дыши озоном - иначе тяжело заболеешь.(Оксфорд.энциклопед.)

Кот Д'Ивуар – вот точное его написание. Кот – имя мужское у нахов; Да – отец. Ивуар: И – это; Ву – есть; Ар – улица, т.е. вне помещения или чужбина. Чужбина тоже считается Ар или Аре. Коте есть хозяин этой земли.

Кувейт: Ки - другой. Вай - наш. Т - стоящий над. Есть другой победитель. Живут себе тихо-мирно и богато.

Катар – захолустье (это было давно). Русское хутор взялось из нахского Катар. Хотя сегодня очень процветают.

Сан-Марино: Сан – мое; Ма - Мать. Ра - Божье. Моя Божья Мать.

Россия: Ра – бог; С – Мой.

Раша: Ра – бог; Ша – один! Бог ОДИН!

Сенегал= С - Н - Г - Л
С - Я

Триумф империи нахов. Глава 1

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

Н - Мать

Г - Вижу.

Л - Подчиняйтесь, привыкайте.

Сингапур = С + Н + Г + П + Р

С - Я

Н - Мать

Г - Видеть

П - Отец

Р - Рядом

Р - Бог, Божий

Я есть Отец и Мать приближенные к Богу, или Я есть Отец и Мать Божьи.

Сомали: Со – я; Мал – кто; Йу – есть? Кто я есть (существ. Легенда)

Испания = И + С + Па Н.

И - Это

С - Я

Па - Отец

Н - Мать

Это Я Отец и Мать.

Тайвань: тай – утих; Ван – страна.

Турция: Тур – меч; Ци – кровь.

Меч в крови.

Воюющая страна!

Автор: Administrator

23.08.2013 23:46 - Обновлено 24.08.2014 13:09

Тувалу (страна): Ту – бык; Валу – приведи.

Венесуэла: Вина – родили; Со – я; Эла – князь. Родили меня князем! Или, родился я князем. Или, рожден быть князем.

Западная Сахара = С + Ха + Ра

С - Я

Ха – твой;

Ра – бог.

Йемен: Йа – Есть

М - Мать

Н - Мать